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[MTuTaack B wKone, Bul 0DBIYHO

obenalo 1M 2aBTpakKal

ToneKo obenawo
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HpaewuTtca n Bam ea B WWKONLHOW CTONOBC?
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Ecnuv He HpaBWTCA €0a B LWKONLHOW CTONOBOMW, TO NO KAKMM MPUYMHAM?

Mano BpeMeHH Ha 3aBeTpak, obepg,

20a OCTeIELWEA

HE HPABWTCA BKYC enbl

He MOry EbIDMPaTE eny, KOTOPaA MHE HPABWTCA

E CTONOBOH MHOMD NKDOSK

HE NPHBLIK KYLWLATE TAKYID eny

YacTo O30T OOHO M TO Xe

204 BelrMMAOAT HeKpaCHED

rpAzHaA nocyaa

ManeHbKKe NoDLFIA

E CTONOEOH HeROMPOPTHO

BECE HE20AT, M A HE M

nnoxo cebA YYECTEYIO MOCNE NPUeMa MLLA

HE HREBWTCA 0DCNYHMEIHWE B CTONOBOW

Bel uCnoiTeiBaeTe YYBCTBO ChITOCTK NOCne e0bl B IWKONEHOW CTONOBOK?
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25.2%
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CueHWTe WKCNbHbIE IdBETRAKK No Dannam

5 Bannoe 40 40.0%
4 Ganna 34 34.0%
Jbanna 16 16.0%
2 Banna 7 1.0%
1 Gann 3 3.0%
OTeetoe 100

OueHnTe WKoNeHbIEe 0Denksl No bannam

4 Ganna 46 45.5%
5 BGannoe 30 29.7%
3 banna 18 17.6%
2Banna 6 5.9%
1 Bann 1 1.0%
[MokynaeTte nu Bbl 80y B WKoNbHOM BydeTe?

na 67 65.0%
MHOrga 27 206.2%
HET 9  8.J%



Ecnu esl NnokynaeTe, ToO Yalle BCEro 3To.

CBeX.aA BblNeYdyka
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Kakue bnioaa BaM HPaBMUTCA KYLWATL HA 33aBTPaK B WKOALHOW CTONOBOM?
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Kakue bnioga BaMm HpaeMTCA KyLWaTe Ha oben B WKONEHOW CTONOBOK?

MACO KYPULBI

KOTN2Ta MACHAA
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KoTneTa DIJIEHEH

rynALL

pary

LWIHHLUEND

poIDa (MMHTEW MNK Tpecka)

Kakol rapHvp Bam HpaeMTCA KYLWATE B LWKONBHOW CTONOBOW?

MakapOoHB

nope

KapTodent OTEIPHOK

rpedxa

PMC

KaMmyCTa TYLWeHaA
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Kakoi cyn BaM HPaBWTCH KYLWATh B LWUKONEHOW CTONOB0IA?

roOpOXOBbIA CyN 3 24.4%
bopw a7 21.7%
YN C M3KapoHaMK a5 20.7%
CyN C hpUKageNbKamMid 29 13.4%
OBOLWHOM Cyn 25 11.5%
LLL M 18 8.3%
COteetoe 217

Kakue GpyKThl BaM HPEBWTCA KYLWWATh B LWKONLHOW CTCNOBOA?

MaHOIPWHB 45 25.8%
DaHaHbl 46 24.7%
nKxbble dpyKTol 39 21.0%
Abnoku 29 15.6%
rpYLLM 24 12.9%



KaKy BeiNeYyKy 8aM HPaBMTCA KYLWATh B LWKONbHOM CTONOBO?

COCWCHE B TeCTe 59 18.5%
cnagkuWe bynouku R4 16.9%
ML 38 11.9%
E3TRYLWKS 23 10.3%
MAPOMXKA C KanyCcTor 32 10.0%
MUPOMXKIA C BaPEHBEM MIW NOBKMONOM 27 8.5%
CNOMKa C HaYWMHKOM 20 8.2%
MAPOMKIA € KapTOLWKOR 25 7.0%
ChipHble BYNoYKK 25 7.8%
Oteetoe 319

Kakoi xned Bam HpaBWMTCA KYLLATh B LWKONbHOW CTONCBON?
PHAHO-NMIWEeHWYHbIA R 47.9%
Denwiii DaToH 44 37.0%
HUKZ KO 18 15.1%



Kakue HanMTKW BaM HPABWTCA NWUTh B LUKONbHOW CTONOBOK?

Cnamkwia uai 70 29.0%

KOMNOT F3 22.0%
PPYKTOBBIA HANWUTOK 43 19.9%
KaKa 0 44 18.3%

KOdeHHbIR H3NKMTOK 26 10.8%




